Split Air-Conditioner bracket — Split Klimaanlagen Wandhalterung
Instruction Manual - Montageanleitung

EN - DE

Mod. NR.
BC12SKWH
BC1824SKWH

EJSCHUJSS

HOME ELECTRONIC
Scheringgasse 3, 1140 Wien

Kontakt: Tel.: +43 (1) 97021

Email: home@schuss.at



mailto:home@schuss.at

Instruction

1. Bill of fittings

) @ ® )

®

1.Screw for fastening
the out door

1.Screw for fastening

1.Anti-vibration
to mounts 4 pcs

1.Screw for fastening
to the wall

1.Arm lock
2.2 pcs

the hanging plate

(SSB460CB/B460CB 5pcs)

3. Screw for fastening

2. Size : 40%40+8mm
3. Optional

2. Size : M8+30
3. Optional

and side plate
2. Size : M8+%60 (1K)
Size : M8+*65(2K)

the fixing metal 2 pcs
4. Size:M8%30

(SSB560CB/B560CB 5 pes)
2.Size : M8*80

@ Adjust arms to suit air conditioner and tighten the fasteners

@ Unfold the arms down,tighten hinge bolts,
Alternative fitment method

and affix mounting assembly

Air conditioner

\ Air conditioner bracket

Hanging plate
E

R —

B D E
105 74 15
105 95 15

Match A/C A
1—2 HP 450
2-——-3 HP 550

mm

mm

1. Ensure that the wall bracket is mounted properly to handle applied loads as wall construction may vary.
2. The wall bracket must be securely fixed to wall with all screws fastened tightly.

3. Do not make any modification to bracket assembly or fixings

4. What mentioned is subject to change without notice.

5. Please check that all screws and bolts are secured tightly before placing the unit on it

Note:




N Instruction

) @ ® ) ®

1. Schraube zur Befestigung | 1. Schraube zur Befestigung . Anti Vibrations-Pads 1. Schraube fiir die Wandmontage
der AuBeneinheit der Querstrebe und 4 Stk. SSB460CB/B460CB 5 Stk.
der Seitenplatte 88B560CB/B560CB 5 Stk.
2. Gréle: M8x30 2. Gréie: 40x40x8mm
3. Optional 2. GroRe: M8x60 (1K) 3. Optional 2. GroRe: M8x80
Grole: M8x65 (2K)

§ ANy

Montieren der Querstrebe an @ Haltearme auf die Querstrebe Haltearmfixieung in die Querstrebe
die Wand stecken hineinstecken

1. Haltearm Fixierung 2 Stk.

2. Schraube fiir Haltearm
Fixierung 2 Stk.

3. GroRe: M8x30

(@

@ Schraube (2) in Haltearm einfihren, nicht festziehen

@ Auffalten der Arme und fixieren der Schanierbolzen
Anbringen der Montageteile

)

Aufleneinheit

\ Wandhalterung

Abmessungen
A

Match A/C A B C D E

1—2 HP mm 450 105 165 74 15
2—3 HP mm 550 105 235 95 15

Anmerkung: 1. Stellen Sie sicher, dass Wandhalterung ordnungsgemaf montiert ist und die Wand der Gewichtsbelastung standhalt.

2. Die Wnadhalterung muss sicher mit der Wand verbunden sein. Alle Schrauben missen fest angezogen sein.
3. Verandern Sie nichts an der Wandhalterung oder den mitgelieferten BEfestigungsmitteln.

4. Die genannten Angaben kdnnen ohne Voranklndigung geandert werden.

5. Versichern Sie sich, dass alle Schrauben und MUttern festgezogen sind, bevor das Gerét daruf platziert wird.

DN-05




BE COOL : : -
- Garantiebedingungen Wandhalterung fur Split Klimaanlagen

Sehr geehrter Geschaftspartner,
fiir die Produkte

BC1824SKWH WANDHALTERUNG SPLIT KLIMAGERAT 24/18.0
BC12SKWH WANDHALTERUNG SPLIT KLIMAGERAT 12.000 BT

Gewadhren wir eine Garantiezeit von 2 Jahren.

Die angegebene Garantiezeit gilt ab dem Datum der Auslieferung. Die Garantie bezieht sich ausschlielich auf
die angegebenen Komponenten der jeweiligen Produkte. Wir garantieren die Haltbarkeit und Einsatzfahigkeit
der jeweiligen Komponente fir die jeweilige Garantiezeit. Dies gilt fir den Fall der ordnungsgemalRen Nutzung
unserer Produkte. Aufbau- oder Bedienfehler, fahrldssige oder vorsatzliche Beschadigung sowie Schaden
aufgrund von nicht sachgemafRem Gebrauch bzw. nicht sachgemaler Installation sind nicht von der Garantie
umfasst. Tritt der Garantiefall ein, werden wir das jeweilige Produkt ersetzen oder eine Gutschrift ausstellen.
Die Garantie deckt nicht die Kosten fiir den Tausch der defekten Wandhalterung. Wir behalten uns vor, im Falle
von Beschddigungen Fotos anzufordern oder beschaddigte Produkte von unseren Kunden zur Begutachtung
zurlickzuholen, um tber den Garantiefall entscheiden zu kénnen.

Raumlicher Geltungsbereich: der raumliche Geltungsbereich des Garantieschutzes ist beschrankt auf
Osterreich.

Bitte beachten Sie, dass die unmittelbaren Kosten der Riicksendung zum Servicecenter der Ware vom
Verbraucher zu tragen sind.

Durch die Erbringung einer Garantieleistung (Austausch bzw. Gutschrift des Gerdtes) wird die absolut
Garantiedauer von 2 Jahren ab Kaufdatum nicht verléngert.

Die 2 Jahres Garantie gilt nur gegen Vorlage des Kaufbelegs (muss Name und Anschrift des Handlers sowie die
vollstandige Geratebezeichnung enthalten).

Wir weisen ausdricklich darauf hin, dass die gesetzlichen Gewdahrleistungsrechte durch diese Garantie nicht
berthrt werden.

Eine Schadenersatzpflicht seitens Schuss Home Electronic GmbH sowie deren Erfiillungsgehilfen besteht nur
bei Vorliegen grober Fahrlassigkeit oder Vorsatz. Ausgeschlossen ist jedenfalls die Haftung fiir entgangenen
Gewinn, erwartete, aber nicht eingetretene Ersparnisse, Folgeschdaden und Schdaden aus Anspriichen Dritte.

Herzliche Gratulation zu lhrer Wahl. Wir wiinschen lhnen viel Freude mit lhrem BE COOL Produkt!

ANSCHRIFT

BE COOL Vertrieb

Schuss Home Electronic GMBH
A-1140 Wien, Scheringgasse 3
Tel.: +43 (0)1/970 21

EJCHUSS

HOME ELECTRONIC



